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1 9ct GOLD EARINGS, GOLD COLOURED
BANGLE, BROOCH AND EARINGS

2 3 GRADUATED SILVER TOPPED MATCH
STRIKES AND HAND MIRROR

3 VARIOUS EARINGS

4 SILVER RIMMED VASES, SILVER HANDLED
KNIFE ETC

5 CHARACTER MUG, PISTOL, VINTAGE GAMES
ETC (2 X SHELVES)

6 VINTAGE JET BEADS AND BEADED NECKLACE

7 EARINGS, PIN BADGES AND KEYRINGS

8 2 X BOXED GENTS WATCHES

9 SILVER PENDANT ON CHAIN AND OTHER
NECKLACES

10 BAG OF FOREIGN COINS

11 18ct GOLD WATCH ON ROLLED GOLD STRAP,
POCKET WATCH AND OTHER WATCHES

12 9ct GOLD PHOTO PENDANT APPROX 4.5g

13 9ct GOLD CHARM BRACELET APPROX 24.3g

14 9ct GOLD GATE BRACELET APPROX 10.35g

15 SHELF OF VARIOUS NECLACES

16 QTY OF VINTAGE BROOCHES

17 2 X BOXED GENTS WATCHES

18 PEARL NECLACES AND OTHERS

19 SHOPRIDER MOBILITY SCOOTER, COVER AND
CHARGER

20 2 X VINTAGE RECORD PLAYERS

21 1 X SHELF OF CHINA

22 1 X SHELF OF ARTIST EQUIPMENT AND
STATIONARY

23 LARGE BLUE AND WHITE MEAT PLATE AND
OTHER PLATES

24 CREAM LEATHER RECLINING 3 SEATER
SETTEE

25 QTY OF GARDEN ORNAMENTS

26 BOTTOM SHELF OF TOOL BOXES AND
VARIOUS TOOLS

27 HEATED BLANKET AND HEATED SHAWL AND
DOG DRAFT EXCLUDER

28 OLD VIDEO CAMERA, RADIO EQUIPMENT ETC
(1 X SHELF)

29 WEDGEWOOD VASE, BLUE AND WHITE CHINA
& OTHER CHINA (1 X SHELF)

30 LE CREUST COOKING POTS AND OTHERS (1 X
SHELF)_

31 QTY OF OARS, ROPE AND BOATING
EQUIPMENT

32 ROUND VINTAGE MIRROR

33 BABY ACTIVITY SET AND BOOSTER SEAT

34 4 X SHELVES OF WOODEN PUZZELS AND OLD
GAMES

35 VINTAGE SANYO MUSIC CENTRE AND
SPEAKERS

36 1/2 SHELF OF VINTAGE CAMERA EQUIPMENT

37 RUMTOPF JAR AND OTHER STONEWARE 1/2
SHELF

38 1 X SHELF OF RADIO RECEIVERS AND METERS

39 1 X SHELF OF VINTAGE KITCHENALIA

40 BOTTOM SHELF OF METAL BOXES AND MISC

41 QTY OF VINTAGE HATS AND HAT BOXES

42 2 X SHELVES OF VINTAGE GLASSWARE

43 2 X SHELVES OF STONEWARE COOKING POTS
ETC

44 FLYMO STRIMMER, GARDEN TOOLS, TILE
CUTTER ETC

45 CLAY PIPES,ABACUS, BOXES ETC (TOP SHELF)

46 ARTISTS BRUSHES ETC (1 SHELF)

47 WEDGEWOOD HUNTING JUG, DRESDEN
CHINA, STAFFORDSHIRE FIGURE

48 NAUTICAL ITEMS (1 SHELF)

49 VINTAGE TABLE LINEN ( 1 SHELF)

50 CARLTON DEHUMIDIFIER

51 WOODEN GIRAFFE, MINATURE IMARI VASES,
WEDGEWOOD DISH ETC

52 2 X BOXED ZURICH SWISS GENTS WATCHES

53 QTY OF VARIOUS VINTAGE BEADS

54 RED CROSS MEDALS  CASED & LOOSE
POETRY MEDALS

55 NECKLACES, BROOCHES AND COSTUME
JEWELLERY

56 METAL BOX AND OTHER BOXES, CASED FIELD
GLASSES, CUTLERY ETC

57 SILVER CHARM BRACELET, NECKLACE,
BROOCH ETC

58 VINTAGE PEARL NECKLACE, BROOCHES AND
BEADS

59 SMALL QTY OF COINS

60 2 X GENTS ROTARY WATCHES

61 STAMP AND FIRST DAY ALBUMS

62 MEASURING VESSELS, MEDICINE BOTTLES
ETC

63 BATTERY POWERED CHILDS TOY CAR (NO
CHARGER)

64 QTY OF OLD FOREIGN NOTES (VARIOUS)

65 QTY OF FOREIGN NOTES AND COINS

66 PAIR OF TALL JAPANESE SATSUMA
VASES(SIGNED)
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67 WHITE AND GILT GLASS CENTRE PIECE,
CRANBERRY GLASS AND OTHER GLASS WARE

68 PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURES QUEEN
VICTORIA AND ALBERT

69 ANTIQUE CARRIAGE CLOCK AND CASE

70 WATCHES, MEDALS ETC

71 2 X GILT FRAMED REPRODUCTION GALLEON
OIL PAINTINGS

72 BRASS SMITHS OF LONDON BOAT HORN,
CLOCK AND BELL

73 APPLE IPAD AND IPOD

74 2 X SMART PHONES

75 2 X SAMSUNG SMART PHONES

76 PAIR OF SIGNED SILVER BASED CLOISONNE
VASES

77 PAIR SHIP BOOK ENDS, GERMAN PLANT POT
AND DOG LETTER RACK

78 6 X BLOWN GOOSE EGGS

79 3 X LAPTOPS (HARD DRIVES REMOVED)

80 COINS AND CRWONS

81 WALKIE TALKIES,KNIVES, BINOCULARS ETC

82 VINTAGE GREEN SHIELD STAMPS AND SMALL
STAMP ALBUM

83 HUMMEL FIGURE, MINATURE VASES AND
CHINA

84 SPECIMEN CASE, VICTORIAN SHOES AND 2
EPEES

85 2 X PAIRS FIELD GLASSES AND PAIR OF
BINOCULARS

86 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING OF THE
THAMES AT HAMPTON WICK CHURCH BY
SYDNEY

87 PARKZONE T-28 TROJAN MODEL PLANE

88 LATE GEORGIAN CONVERTED SILVER
TANKARD- ENGRAVED- 1826

89 QTY OF FOREIGN COINS

90 LIGHT OAK GLAZED CABINET WITH 3
DRAWERS BELOW

91 CAPODAMONTE FIGURE, LLADRO FIGUER AND
OTHER

92 2 X HILL COURT ESTATE AUCTION
BROUCHERS

93 PAPER WEIGHTS

94 VINTAGE SCISSORS, PENKNIVES, PENS ETC

95 JADE CHOP STICK SET, MOTHER OF PEARL
TRAY ETC

96 CLAY FIGURES, BUST AND HANDS

97 WATCHES, PENS, FANS AND COINS ETC

98 EMPIRE MEDAL, MINATURE MEDALS, SHIPS
PLAQUE ETC

99 DOUGLAS CLAN WALL PLAQUE, KANGOL
BERET AND SWAGGER STICK

100 TAMBERINE, HARMONICAS ETC

101 TABLE AND 4 ROD BACK CHAIRS

102 2 X MANTEL CLOCKS, SHOOTING STICK,
SILVER TOP CONTAINER ETC

103 OVAL FRAMLESS MIRROR AND GILT FRAMED
MIRROR

104 2 X ANTIQUE WOODEN STORAGE BOXES

105 3 X WALNUT FRAMED FLORAL PRINTS

106 MAGAZINE RACK, WOOD BOWL, TRIVET STAND
ETC

107 GAZEBO, GARDEN TABLE, FOLDING CHAIRS
AND PARASOLS

108 FOLDING STAND, WINE TABLE, STOOL AND
AIRER

109 ORIENTAL VASE, PLATES AND BOWLS

110 PAIR LARGE ORIENTAL FOLDING STANDS AND
VASE STANDS

111 LARGE QTY OF SILVER PLATE, CUTLERY ETC

112 FRAMED PRINT 7 HISTORIC CITIES OF BRITIAN

113 FLAME MAHOGANY HALF TESTER BED FRAME

114 VINTAGE UMBRELLAS, WALKING CANES AND
SMALL JEWELLERY CASE

115 OVAL VINTAGE DRESSING TABLE MIRROR ON
CHROME STAND

116 DARK WOOD NEST 3 TABLES

117 FOOT STOOL WITH TAPESTRY CUSION

118 LOW OAK CARVER STYLE CHAIR WITH
LEATHER SEAT

119 BM CLASKO GUITAR AND CASE

120 CHAPMAN ELECTRIC SEWING MACHINE AND
SINGER SEWING MACHINE

121 STANDARD LAMP, BEDSIDE CABINET AND 2X
TABLE LAMPS

122 DOUBLE MATTRESS

123 DROP LEAF REPRODUCTION SOFA TABLE,
DRESSING TABLE MIRROR AND STOOL

124 SPARE

125 SPARE

126 CIDER JUG, TUSKER BEER JUG AND DUNSTER
POTTERY JUG

127 3 X ANTIQUE CABRIOLET LEG DINING CHAIRS

128 VINTAGE GLADSTONE BAG, SATCHEL AND
SMALL CASE

129 INLAID DRESS SWORD IN SHEATH

130 3 X ANTIQUE LITHOGRAPHS AND OTHER
PICTURES

131 SINGLE DIVAN WITH DRAWERS AND
MATTRESS
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132 VINTAGE BLICK UNIVERSAL TYPEWRITER IN
LEATHER CASE

133 ROYAL WORCESTER CHINA AND OTHER CHINA

134 REPRODUCTION DARK WOOD CHEST OF 5
DRAWERS

135 HALL TABLE, FOLDING CAKE STAND,
MAGAZINE RACK, PEDESTAL AND 2 CORD
STOOLS

136 LUSTER POTTERY CHEESE DISH,
WEDGEWOOD BISCUITEER AND COALPORT
POT WITH LID

137 SONY CD CASSETTE RECORDER

138 2 X PINE BEDSIDE CHEST

139 PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

140 PANASONIC VHS/DVD COMBINATION
RECORDER

141 WOOD CHEST AND TOOLS

142 2 X VINTAGE DARK WOOD FRAMED MIRRORS

143 LARGE BLUE AND WHITE GINGER JAR, PAIR
GINGER JARS AND SERVING DISHES

144 3 X RUGS AND PAIR CUSIONS

145 SHELF OF ARTISTS EQUIPMENT

146 SHELF OF VINTAGE GLASSWARE

147 QTY OF ARTIST PAPER AND CARD, WONDERS
OF THE WORLD BOOK & RAILWAY MAP

148 SLAB OF MARBLE AND 3 X STONEWARE JARS

149 SPARE

150 SPARE

151 FISHING RODS AND FISHING TACKLE

152 ARTIST BOXES AND TOOL BOX

153 PANASONIC DVD PLAYER AND PHILIPS LCD TV

154 1 X SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA, MUGS,
CUPS AND SUNDRY CHINA

155 1 X SHELF OF SUNDRY CHINA

156 WOODEN HORSE

157 WHITE KITCHEN STORAGE CONTAINERS

158 1 SHELF OF VINTAGE GLASSWARE

159 1 X SHELF OF VINTAGE CHINA

160 PART SHELF OF VINTAGE CUPS AND SAUCERS

161 DRAWERING EQUIPMENT AND ORDINANCE
SURVEY MAPS

162 JVC LDC TV WITH REMOTE

163 PAIR OF GILT FRAMED ANTIQUE PRINTS AND
OTHER PICTURES

164 SPARE

165 STUDIO POTTERY, VINTAGE TINS

166 VINTAGE GAMES (1 X SHELF)

167 SCARFS, VINTAGE TABLE LINEN AND
TAPESTRY CUSION

168 FRAMELESS MIRROR, SCHOOL PHOTO,
TAPESTRY PICTURES

169 TRAILER BOARD, TOOLS ETC

170 PLASTIC BOX OF VARIOUS PAINTINGS

171 6 X SUSIE CATTLEY OIL ON CANVASES

172 ANTIQUE PRINT GATE IN CATWATER
PLYMOUTH

173 VINTAGE STUFFED TOYS

174 PHILIPS STEAM IRON

175 PINE DROPLEAF TABLE, FIRE SCREEN, PLANT
STAND, SMOKERS STAND AND STOOL

176 DECK CHAIR

177 CANTEEN OF CUTLERY, BAROMETER, CLOCK
ETC

178 4 X SERVING DISHES BY A.D.HACHE AND
PEPIN LE HALLEUR- PARIS

179 SERPENTINE LAMP, PAIR PLATED
CANDELSTICKS, OIL LAMP AND SHADE

180 REPRODUCTION ORIENTAL VASE

181 ORIENTAL ROSEWOOD TV CABINET (HINGE
DAMAGE ON DOOR)

182 SET OF 5 GRADUATED HAND PAINTED
OBELISK ORNAMENTS

183 MODERN CHEST OF 5 DRAWERS

184 2 X  BT BROADBAND BOXES, TELEPHONES,
CLOCK ETC

185 SONY DVD RECORDER

186 OAK CANTEEN OF CUTLERY AND LOOSE
CUTLERY

187 SONY SURROUND SOUND TV STAND

188 SMALL REPRODUCTION CHEST 3 DRAWERS

189 TABLE LINEN

190 PAIR LARGE BLUE AND WHITE STORAGE JARS
ON STANDS

191 CUT GLASS AND OTHER GLASSES

192 PLYMOUTH HOE PICTURE, TAPESTRY TRAY
AND OTHER PICTURES

193 HANDMADE PINE TABLE, CHURCH PEW AND
CHAIR

194 INLAID EDWARDIAN CHAIR AND SMALL WOOD
TRUNK

195 VINTAGE BOXED AUTOMATIC SLIDE
PROJECTOR

196 SUITCASE CONTAINING BUILD THE VICTORY
FOLDERS

197 LIGHT OAK CHEST OF 2 DRAWERS

198 SET OF DECORATIVE MINTON PLATES
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199 ANTIQUE CHEST OF 5 DRAWERS

200 VINTAGE SCALES AND KITCHENALIA

201 5 X VARIOUS CLOCKS

202 PAIR OF REPRODUCTION CHEST DRAWERS

203 VINTAGE TELEPHONE, TORCH, STONE JARS
ETC (2 SHELVES)

204 PANASONIC VHS/DVD RECORDER

205 VINTAGE SLEDGE

206 OAK SIDE TABLE, SAFTEY HELMET, WALKING
CANES,BOW, EPEE ETC

207 WOOD DISPLAY ETC

208 BOX OF VARIOUS FRAMED PICTURES

209 3 X VINTAGE CASES

210 QTY OF FRAMED WATER COLOURS AND
PICTURES

211 VARIOUS IMARI PLATES

212 LARGE BEVELLED EDGE GILT FRAMED
MIRROR

213 VARIOUS OIL PAINTINGS, WATER COLOURS
AND PICTURES

214 STICK STAND, FOOT STOOL, BOOK RACK,
BRASSWARE ETC

215 NOVELTY TEA POTS AND ROYALTY CHINA ETC

216 4 X PLASTER WALL SCONCES AND 2 CARVED
WOOD PANELS

217 QTY OF ANTIQUE LITHOGRAPHS OF
PLYMOUTH AND OTHERS

218 QTY OF BRASSWARE, PEWTER WARE,
COPPER COAL SCUTTLE ETC

219 2 X SHELVES OF BOOKS

220 1 X SHELF OF SEWING ACCESSORIES

221 FRAMED WATER COLOUR BY VAN JONES

222 1 X SHELF OF VARIOUS CHINA INCLUDING
POOLE BIRD ORNAMENTS

223 QTY OF DVDS

224 SLAB OF MARBLE

225 BOX OF GIRLS TOYS ETC

226 4 X ANTIQUE FRAMED LITHOGRAPHS-
CHURCHES

227 ANTIQUE FRAMED PRINT OF SUTTON POOL

228 QTY OF FRAMED PRINTS LOOSE AND IN BOX

229 QTY OF EMPTY PHOTO FRAMES (BOTTOM
SHELF)

230 GREEN CRATE OF FRAMED PAINTINGS BY
S.CATTLEY & DGS

231 LARGE BOX OF VARIOUS FRAMED PICTURES

232 METAL STORAGE SHELF

233 LARGE QTY SHEET MUSIC AND ANTIQUE
MUSIC BOOKS

234 5 LARGE FRAMED PAINTINGS BIRDS BY DGS

235 SAGA MINK COAT & FUR SHAWL

236 VINTAGE CUTLERY IN BOX, BIBLES IN CASE
(TOP SHELF)

237 ORIENTAL EGGSHELL TEA WARE, DOLLS,
MUGS ETC (5 X SHELVES)

238 3 X BOXES OF CAKE MAKING ACCESSORIES

239 ROUND TRIPOD DINING TABLE

240 ARTIST CASE AND ARTISTS ACCESSORIES

241 MASONS CHINA, ORIENTAL GINGER JAR ETC
(TOP SHELF)

242 POOLE POTTERY, HUMMEL FIGURES,
WEDGEWOOD CHINA (2 X SHELVES)

243 VINTAGE GLAZED CHINA CABINET

244 LARGE QTY OF CRESTED CHINA

245 2 X SHELVES OF CHINA MUGS

246 3 X LARGE SUSIE CUTTLEY PAINTINGS

247 MODERN CHANDELIER

248 VINTAGE STERIO, RADIOS (TOP SHELF)

249 ORIENTAL JARS, PLATES, BOWLS ETC (2 X
SHELVES)

250 3 X GLASS PAPER WEIGHTS

251 2 X PAIRS OF FRAMED LITHOGRAPH

252 2 X SHELVES OF VARIOUS CAKE BAKING TINS

253 TOOL BOX AND CONTENTS &BUCKET OF
TOOLS

254 3 X IMITATION FUR COATS

255 ANTIQUE TAPESTRY SCREEN

256 3 X CHROMED CAKE STANDS

257 ROYAL DOULTON TEA WARE AND OTHER TEA
WARE

258 4 X BOXES OF CAKE MAKING ACCESSORIES

259 VINTAGE HAND TOOLS

260 QTY OF ANTIQUE CUPS & SAUCERS

261 TIN BOX CONTAINING MISC, JAMES BOND
BOOK

262 MINATURE CARVINGS

263 SMALL TABLET,VARIOUS OLD MOBILE PHONES
AND FIELD BINOCULARS

264 1 X SHELF OF QE2 MEMORABILLIA

265 2 X DIGITAL CAMERAS,CAMERA FLASHES AND
BAG

266 FOREIGN NOTES, COINS AND SHILLING
CROWN

267 QTY OF PENS AND WRITING EQUIPMENT
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268 OLD BINOCULARS

269 2 X SMALL FRAMED TAPESTRIES, PRINTS ETC

270 MITRE SAW, DESK LAMP, MULTI METER ETC

271 CAMERA OUTFIT IN BAG

272 ANTIQUE TEA BOWL AND OTHER ANTIQUE
CHINA

273 1 X LARGE AND 1X SMALL LAP TOPS

274 1 X SHELF OF STAIONARY, PRINTERS INKS
ETC

275 SPARE

276 4 X COALPORT FIGURINES

277 HP LAPTOP, BAG ETC

278 1 X SHELF BRASS BOWLS ETC

279 OLD LEATHER SHOES, WOODEN CROSS,
BEADS ETC

280 CHESS AND DRAUGHS SET

281 4 X COALPORT FIGURES

282 2 X SHELVES OF CAMERA ACCESSORIES,
FIELD BINOCULARS

283 2 X SHELVES OF TOYS ETC

284 VARIOUS CAMERAS AND ACCESSORIES

285 QTY OF FOREIGN COINS

286 SHELF OF GLASS PAPER WEIGHTS

287 VINTAGE CAR BADGES AND OLD TAPE
MEASURE

288 DELL LAPTOP AND TOSHIBA DVD PLAYER

289 FOLDER OF XBOX GAMES AND DVDS

290 SHELF OF OLD CAMERA ACCESSORIES

291 CLOCK, HARMONICAS, TABLE LIGHTERS ETC
(1 SHELF)

292 CANTEEN OF ARTHUR PRICE CUTLERY &
OTHER BOXED CUTLERY

293 VINTAGE BOWLS

294 2 X FUR COATS (VINTAGE)

295 MARBLE TOP WASH STAND

296 ROYAL DOULTON FLORAL TEAWARE

297 ANTIQUE PRINTS OF PLYMOUTH AND MAP
FRAMED

298 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

299 INDESIT WASHING MACHINE

300 LARGE QTY OF VINTAGE GLASSWARE

301 BRASS AND COPPER WARE

302 BOX OF TOOLS

303 MAHOGANY NEST OF 3 DRAWERS

304 MODEL VEHICLES AND CHINA

305 WOODEN CARVED TRAY ETC

306 DECORATIVE LAMP

307 RECORD PLAYER

308 PAIR OF FRAMED PRINTS

309 QTY OF PHOTO FRAMES

310 DISABILITY AID

311 PINE HEADBOARD

312 QTY OF PLATED WARE

313 DRESSING TABLE, MIRROR ETC

314 4 X FRAMED PICTURES

315 PAIR OF SUSIE CATTLEY OIL PAINTINGS

316 PAIR OF PANASONIC SPEAKERS

317 PANASONIC TV

318 QTY ROPE, ANCHORES ETC

319 4 FRAMED PICTURES AND OTHERS

320 5 FRAMED PRINTS

321 QTY OF CUTLERY

322 OAK DROPLEAF TABLE

323 STUDIO COFFEE SET

324 PINE DRESSING TABLE MIRROR

325 SONY TV AND DVD PLAYER

326 PHILIPS DVD AND VHS PLAYER

327 NEST OF 3 TABLES

328 OLD TYPEWRITER

329 PADDINGTON BEAR TEDDY, ORNAMENTS ETC

330 BAROMETER AND CLOCKS

331 OYSTER DISHES

332 SHELF OF ELEPHANTS ORNAMENTS

333 SHELF OF CHINA, EGG ORNAMENTS ETC

334 SHELF OF OLD BOTTLES

335 SONAB 85S RECORD PLAYER

336 PINE NEST OF 4 DRAWERS

337 QTY OF ARTIST PADS ETC

338 DROPLEAF PINE TABLE

339 MEDALS AND PIN BADGES

340 OPTOMAX BINOCULARS IN CASE

341 TIN OF OLD COINS

342 1970S RETRO GLASS VASE BY MDINA OF
MALTA
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343 VINTAGE ERCOL DRINKS CABINET

344 VINTAGE OIL LAMP

345 LARGE SOLID SILVER TROPHEY- ENGRAVED-
PULBROROUGH HAT STOCK SHOW 1869

346 3 X MODERN TABLE LAMPS

347 WALKING STICKS, UMBRELLAS AND STAND

348 SEWING BOX

349 OAK BUREAU WITH SHELVES BELOW

350 PAPER WEIGHTS, CHINA ETC

351 GRANDFATHER CLOCK

352 2 X WICKER BASKETS, CAMERAS, CHINA ETC

353 QTY OF PICTURES

354 SINGLE BED WITH PINE FRAME

355 DURABEDS SINGLE BED

356 VINTAGE TEDDIES AND TOYS

357 ORIENTAL CARVED TRUNK

358 KATHIEN WINKLE BOXED TEA SET

359 QTY OF TOYS

360 QTY OF GLASSWARE

361 ORIENTAL GLASS TOP COFFEE TABLE

362 SMALL BRASS TOP ORIENTAL FOLDING TABLE

363 SIGNED PRINT OF TREGANTLE BY DAVID
YOUNG

364 QTY OF TOOLS AND GARDEN TOOLS

365 2 X GILT FRAMED MIRRORS

366 FRAMED PRINT 'SAILING BOATS'

367 WADE JUG, OWL PLANTER, COOKING POTS
AND CHINA

368 BOXED GLASSES, BLUE DECANTERS, VARIOUS
DRINKING GLASSES 1/2 SHELF

369 WEDGEWOOD TEA WARE 'MAYFIELD' ROYAL
STANDARD TEA WARE

370 STEEPLETONE RECORD PLAYER, LPS AND
SINGLE RECORDS

371 4 X FRAMED PLYMOUTH PRINTS

372 PANASONIC LCD TV WITH REMOTE

373 QTY OF CHILDRENS TOYS

374 WHITE HALLWAY CONSOLE TABLE(FLAT
PACKED)

375 BIRD BATH (BASE ONLY)

376 LARGE ORIENTAL CARVED CAMPHOR TRUNK

377 2 MANTEL CLOCKS, ASHTRAY AND BOWL

378 VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

379 ROUND PINE EXTENDING TABLE AND 4 CHAIRS

380 BRASS COAL BUCKET, BRASS VASES,
VINTAGE CUTLERY ETC

381 GLAZED TOP KITCHEN DRESSER

382 PAINTED CHAIR, WICKER CHAIR AND
DRESSING TABLE MIRROR

383 3 X OLD FRAMED PICTURES

384 CANDLE LIGHT HOLDER, ACCUPUMP AND
DEHUMIDIFIER

385 MILNERS FIRE RESISTAT SAFE

386 BLACK AND DECKER MOUSE SANDER AND
BBQ TOOLS

387 SPARE

388 SPARE

389 SPARE

390 BOSCH WASHING MACHINE

391 BEKO UNDERCOUNTER FREEZER

392 VINTAGE TYPEWRITTER AND PICNIC SET

393 4 X GILT FRMED MIRRORS VARIOUS

394 EXERCISE BARS

395 BLUE ROCKING CHAIR AND ROCKING STOOL

396 TALL BEKO FREEZER

397 STAINLESS STEEL PANS

398 TALL ELECTROLUX FREEZER

399 BOSCH AVANTI XX7 WASHING MACHINE

400 BEKO UNDERCOUNTER FRIDGE

401 BEKO UNDERCOUNTER FREEZER

402 PHILIPS LCD TV WITH REMOTE

403 SINGLE ELECTRIC MEMORY FOAM BED

404 LARGE TOSHIBA LCD TV WITH 2 REMOTES

405 CANDY FRIDGE FREEZER

406 BISSEL CARPET WASHER, VINTAGE SCALES
AND CAT FLAP

407 BEKO UNDERCOUNTER FRIDGE

408 LOW PINE CHEST OF 6 DRAWERS

409 VINTAGE CAST IRON TRIPLE BENCH ENDS

410 LARGE SIGNED PRINT BY DAVID DIPNALL AND
1 OTHER

411 ZANUSSI CHEST FREEZER

412 TALL THIN MIRROR AND BOX OF PICTURES

413 LARGE QTY OF PICTURES

414 HOTPOINT AQUARIUS TUMBLE DRYER

415 SPARE

416 SPARE
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417 SPARE

418 SPARE

419 SPARE

420 OAK HALL STAND

421 2 X SET OF FOLDING STEPS

422 LEATHER TOPPED TWIN PEDISTAL DESK

423 QTY OF LP RECORDS

424 ERCOL DINING CHAIR AND VINTAGE MIRROR

425 TALL GLAZED CHINA DISPLAY CABINET

426 SONY LCD FLAT SCREEN TV AND REMOTE

427 NUTCRAKER, ODDMENTS (3 SHELVES)

428 MODERN PINE SHELF CABINET

429 SMALL VINTAGE LEATHER CASE, SCALES ETC

430 ROUND VINTAGE COFFEE TABLE

431 WELL BUCKET, CLOCKS ETC

432 MODERN CHEST OF DRAWERS AND
MATCHING BED CABINETS

433 VINTAGE TEAK SIDEBOARD

434 MIRRORS AND PICTURES

435 VINTAGE WRITING BUREAU

436 TYPIST SWIVEL CHAIR

437 SPARE

438 SPARE
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